
 

 

 

Pregunta ao Goberno con resposta escrita

 

 

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.

Fdo.: Néstor REGO CANDAMIL
Diputado



 

 

Á MESA DO CONGRESO 

 

O deputado do BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego 

Candamil, adscrito ao GRUPO PARLAMENTAR MIXTO, ao abeiro do 

estabelecido no artigo 185 e seguintes do Regulamento do Congreso dos 

Deputados, formula as seguintes preguntas dirixidas ao Goberno para a súa 

resposta escrita. 

 

Cando vai facer público o Goberno o documento coas alegacións remitidas 

polo Estado español en relación á comunicación da Comisión Europea sobre a 

ampliación da duración das concesións de autoestradas sen iniciar 

previamente procedementos de licitación? 

 

 Madrid, a 16 de marzo de 2024 

 

 

Néstor Rego Candamil 

Deputado do BNG no Congreso 



 

 

 

 

A LA MESA DEL CONGRESO  

 

El diputado del BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego 

Candamil, adscrito al GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO, al amparo de lo 

establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de los Diputados, 

formula las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta 

escrita.  

 

¿Cuándo hará público el Gobierno el documento con las alegaciones remitidas 

por el Estado español en relación a la comunicación de la Comisión Europea 

sobre la ampliación de la duración de las concesiones de autopistas sin iniciar 

previamente procedimientos de licitación?  

Madrid, a 16 de marzo de 2024 

 

 

Néstor Rego Candamil 

Diputado del BNG en el Congreso 
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